

## Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье



25 апреля 2024 года в Средней школе № 37 г. Гродно прошло мероприятие в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» – для учащихся 8-11 классов по теме: «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках).

Открыла встречу Милейшо Людмила Михайловна, учитель математики, классный руководитель 9 «К» класса, которая поприветствовала всех присутствующих в зале и отметила, что «важно, начиная с юношеского возраста, относится к своему здоровью как к величайшей ценности. Кроме того, активная жизненная позиция наших учеников и физкультурно-оздоровительные, и спортивно-массовые, профилактические мероприятия в школе, ее спортивные традиции, способствуют сохранению и укреплению здоровья школьного коллектива». Людмила Михайловна представила гостя встречи - Сидоровича Ивана Владимировича, преподавателя Гродненского медицинского колледжа.



Вступлением, эпиграфом к диалогу стало видеообращение священнослужителя, представителя Синодального отдела Белорусской Православной Церкви, который отметил, что «медицинский работник реализует себя не только физически в своей профессиональной деятельности, но и духовно, он служит ближнему душой и сердцем. И благодаря такому служению мир становится светлее и добрее».

Далее, в ходе **ШАГа 1 «МЫ УЗНАЁМ»** учащиеся 9 «К» класса провели с залом интерактивную викторину, в которой старшеклассники актуализировали свои знания о системе здравоохранения в Республике Беларусь. В рамках викторины были освещены следующие вопросы: о задачах белорусской медицины, об учреждениях образования, в которых проходят подготовку специалисты для системы здравоохранения, о достижениях в области медицины, о главных качествах медицинского работника.

Учащимся рассказали о высокотехнологичной медицине, передовой медицинской практике, экспорте медицинских услуг, востребованности отечественных высококвалифицированных специалистов, их компетентности, а также о милосердии, безграничной преданности профессии врача. Были названы ведущие представители медицинской профессии Республики и региона: руководящие работники и научные деятели.



В ходе **ШАГа 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ»** к микрофону был приглашен гость - Сидорович Иван Владимирович, который рассказал о своем пути в профессию, о том, что он в прошлом военный врач, затем врач-терапевт общей практики, а теперь уже - преподаватель. Иван Владимирович поблагодарил учащихся-модераторов за проявленный интерес к профессии медика, за хорошее владение медицинскими терминами, за глубину рассматриваемых вопросов. В ходе диалога рассказал о том, что уже более 45 лет находится в профессии, что гордится ей и считает ее одной из самых важных на земле. Далее гостем встречи был сделан акцент на одном из приоритетных направлений государственной политики - сохранении здоровья нации, заботе государства о здоровье граждан, важности популяризации здорового образа жизни в школьной среде, проведении оздоровительных мероприятий, которые формируют критическое отношение к вредным привычкам, мотивируют молодежь к сохранению, укреплению здоровья. Кроме того, Иван Владимирович рассказал об условиях поступления и обучения в Гродненском медицинском колледже и пригласил туда поступать всех желающих.



В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** старшеклассники высказали мнение об актуальности для них темы сохранения здоровья. Итогом встречи прозвучали слова известного советского педагога-практика Антона Семеновича Макаренко: «Здоровье – это не подарок, который человек получает один раз и на всю жизнь, а результат сознательного поведения каждого человека и всех в обществе».

В финале был сделан анонс майского заседания Школы Активного Гражданина: «Родина моя Беларусь в лицах. Итоги».